

## СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БОЛЬШАЯ ГЛУШИЦА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БОЛЬШЕГЛУШИЦКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ четвертый созыв

## РЕШЕНИЕ № 112

## от 05 июля 2022 г.

О признании утратившим силу Решения Собрания представителей сельского поселения Большая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 05 мая 2009 № 96 «Об установлении норм потребления твердого топлива».

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Большая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области Собрание представителей сельского поселения Большая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области решило:

- 1. Признать утратившим силу Решение Собрания представителей сельского поселения Большая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 05 мая 2009 № 96 «Об установлении норм потребления твердого топлива».
- 2. Опубликовать настоящее Решение в газете «Большеглушицкие Вести» и на официальном сайте Администрации сельского поселения Большая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области.
- 3. Настоящее Решение вступает в силу после его официального опубликования.

Председатель
Собрания представителей
сельского поселения
Большая Глушица
муниципального района
Большеглушицкий
Самарской области

И.о.главы сельского поселения Большая Глушица муниципального района Большеглушицкий Самарской области

А.Е. Сорокин	А.Г. Новиков
--------------	--------------